

महत्वपूर्ण एवं खास

पत्रकार से लूट व मारपीट के मामले में 2 फरार आरोपी को गिरफ्तार कर रिमाण्ड पर भेजा गया

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना भूपदेवपुर अन्तर्गत दिनांक 16.06.2019 को ईटीवी पत्रकार हुमेश जायसवाल के ऊपर सिंघनपुर मार्ग पर जानलेवा हमला कर



लूट करने वाले घटना के 02 फरार आरोपियों को भूपदेवपुर पुलिस ने गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा है। विदित है कि पत्रकार हुमेश जायसवाल के ऊपर लूट व मारपीट के मामले में थाना भूपदेवपुर में अपराध क्रमांक 108/19 धारा 307,394,427,34 भादवि कायम कर दिनांक 26-06-2019, 09-07-2019, 01-08-2019 एवं 07.08.2019 को प्रकरण में 06 आरोपियों की गिरफ्तारी कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया था। प्रकरण के अन्य 02 फरार आरोपी धनुषधर ऊर्फ धनुषधर यादव पिता गिरधारी यादव एवं शिवदास महंत पिता स्व. परमेश्वर दास महंत उम्र 25 साल दोनों निवासी ग्राम गोधा थाना खरसिया को आज दिनांक 26.08.2019 को गिरफ्तार किया गया। पूछताछ पर आरोपियों द्वारा अपने साथियों से घटना दिनांक को प्राथमिक हुमेश जायसवाल के साथ मारपीट करना उसका नगदी एवं मोबाइल तथा मोजे की लूटना स्वीकार किया है।

बिरयानी सेंटर में फटा गैस सिलेंडर, कोई हताहत नहीं

न्याय साक्षी/रायगढ़। शहर के भीड़-भाड़ वाले इलाके चक्रधरनगर बस स्टैंड में स्थित बिरयानी सेंटर में सुबह 6 बजे घरेलू सिलेंडर ब्लास्ट की घटना घटित हुई है। घटना की जानकारी मिलने के बाद पुलिस घटना स्थल पर पहुंच चुकी है, और मलबे को हटाए जाने का कार्य शुरू हो गया है। जबकि सिलेंडर ब्लास्ट के बाद बड़ी संख्या में यहां लोगो की भीड़ जमा हो गई है। बताया जा रहा है कि सिलेंडर में हुआ विस्फोट इतना जबरदस्त था, कि आसपास काफी दूर तक दुकान (देलें) के परखच्चे पड़े मिले। यद्यपि किसी जनहानि की सूचना नहीं है।

गोमर्डा अभ्यारण में दो शिकारी 40 किलो चीतल मांस के साथ गिरफ्तार, तीन आरोपी फरार

न्याय साक्षी/रायगढ़। गोमर्डा अभ्यारण सारंगढ़ के कनकबीरा सर्किल में वन विभाग की टीम ने सक्रियता के साथ घेराबंदी कर दो शिकारियों को 40 किलो चीतल मांस के साथ गिरफ्तार किया है। सारंगढ़ के गोमर्डा अभ्यारण अंतर्गत रामटेक के पास कक्ष क्रमांक 928 आरएफ के जंगल में करंट बिछाकर बीती रात शिकारियों ने वन्य जीव का शिकार कर दिया। इसकी सूचना वन अमला को लगी तो अधीक्षक गोमर्डा अभ्यारण ए के

विद्यराज के निर्देशन पर रात में गश्त किया। आरोपियों ने कबूला है कि शाम 6 बजे से जंगल के बीच से गुजरे 11 केवी विद्युत तार से चोरी कर जंगली जीवों के गुजरने वाले स्थान में करंट का जाल बिछाकर घर में सो रहे थे जब रात 11 बजे के आसपास बिजली ट्रिप हुआ तो वन विभाग के कर्मचारियों का शक यकीन में बदल गया और आरोपियों को रातों रात गिरफ्तार करने घेराबंदी



लोगों को निकलते देखा जिनको पकड़कर बोरी की तलाशी ली गई तो उसमें जंगली जानवर के शिकार भरे हुये थे। वन विभाग की टीम ने कड़ाई से पूछताछ किया तो आरोपी मनबोध कुम्हार, टीकाराम चौहान निवासी रामटेक ने तीन अन्य साथी कंठी टेंगनू व नवरतन जो फरार हैं के साथ

मिलकर करंट बिछाकर जंगली जानवर चीतल का शिकार करना स्वीकारा। आरोपियों की निशानदेही पर शिकार बनाने एवं करंट बिछाने वाले स्थान का मुआयना किया गया जहां एक चीतल मांश से भरा थैला के साथ टांगी व परसुल जन्त किया गया साथ ही वन विभाग की टीम करंट बिछाने वाली तार का भी खोजबीन किया लेकिन फरार आरोपी सभी जेई तार के साथ भाग निकले जिस पर सभी पांचों आरोपियों के खिलाफ वन्य प्राणी

संरक्षण अधिनियम के विभिन्न धाराओं के तहत कार्यवाई की गई है वहीं पकड़े गये आरोपी टीकाराम चौहान व मनबोध को न्यायिक रिमाण्ड पर जेल भेजने की तैयारी की जा रही है जबकि फरार आरोपियों को शीघ्र गिरफ्तार करने की बात विभागीय अधिकारियों ने कही। उक्त कार्यवाई में सहायक परिशेखर अधिकारी राजू सिदार, बिट गाई मनबोध सिदार, होमेश्वर भारती, मंगलसिंह, मंडावी, गगन पांडे, दुर्गेश पटेल का सराहनीय योगदान रहा।

बैंक खाते से 1 लाख 7 हजार की ऑनलाई ठगी लैलुंगा पुलिस ने अवैध शराब विक्रेता पर किया कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। एक इंडस्ट्रियल कालोनी में रहने वाली नीलम पाराशर द्वारा दिनांक 18.08.2019 के सुबह स्थानीय माल के सिनेमा हाल में फिल्म की टिकट बुकिंग के सिनेमा हॉल के दिये नम्बर पर कॉल की तो उसका नम्बर किसी अन्य मोबाईल नम्बर पर फॉरवर्ड हो गया कॉलर ने कहा कि हमारा साफ्टवेयर काम नहीं कर रहा है आपको टिकट बुकिंग के लिये इस

मैसेज पर 5 रुपये का पेमेंट करना पड़ेगा अगर आप 05 रुपये जमा नहीं करोगे तो आपके खाते से 2400 रुपये काट लेंगे तब नीलम पाराशर ने मोबाईल नंबर 9330008XXXX के धारक के कहने पर मैसेज के नम्बर पर 5 रुपये ऑनलाईन भुगतान की उसके बाद इसके स्टेट बैंक के खाता से कुल 10 बार में कुल 99,990 रुपये एवं एक्सिस बैंक के खाता से तीन ट्रांजक्शन 7340 रुपये, कुल

जुमला रकम 1,07,330 रुपये की राशि ट्रांसफर कर निकाल लिया गया। जबकि नीलम पाराशर का कहना है कि इसके द्वारा कोई भी ओटीपी या पिन नंबर साझा नहीं किया है ना ही बैंक द्वारा मुझे कोई ओटीपी नंबर नहीं दिया गया। नीलम पाराशर केशिकावत आवेदन पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध थाना कोतरारोड़ में अप.क्र. 222/19 धारा 420 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना प्रभारी तमनार के नेतृत्व में तमनार स्टाफ द्वारा मुखबिब से प्राप्त सूचना पर मिल्पारा हिण्डालको कंपनी के पास में आरोपी प्रताप सिंह धिरहे पिता बहादुर सिंह धिरहे उम्र 38 वर्ष सा- बंदोरा थाना मालखरौदा जिला जांजगीर चांपा हाल मुकाम हिण्डालको कंपनी पास मिल्पारा थाना तमनार को अवैध रूप से शराब बिक्री करने के लिये रखा हुआ देशी/विदेशी शराब के साथ पकड़े आरोपी के

पास से 08 पाव अगेजी शराब, 08 पाव देशी मदीरा प्लेन शराब एवं 10 लिटर कच्ची महुआ शराब जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना तमनार में धारा 34(2)59(क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। लैलुंगा पुलिस द्वारा ग्राम सोहनपुर में श्रीमति कुमारी कोरवा पति जयराम कोरवा को उसके घर में हाथ भट्टी की बनी अवैध कच्ची महुआ शराब बिक्री करने की सूचना पर रेड कार्यवाही किया गया।

धूमधाम से निकली गोगा जी की पवित्र छड़ी यात्रा

पुरे मार्ग गाजे बाजे, टोल नगाड़े एवं फटाको के साथ हुई भव्य पुष्प वर्षा



न्याय साक्षी/रायगढ़। प्रसिद्ध गोगा बाबा की पवित्र छड़ी शोभा यात्रा 25 तारिक को दोपहर 3 बजे भक्तो द्वारा स्थानीय अग्रोहा भवन से निकाली गई। इस प्रसिद्ध छड़ी यात्रा में शहर के हजारों नागरिक शामिल हुए। छड़ी यात्रा की शुरुवात सर्वप्रथम पवित्र छड़ीया जो की 300 से अधिक की संख्या में थी विधिविधान से पूजा अर्चना कर पवित्र नाल बाँध कर की गई। तत्पश्चात भक्तो की भीड़ छड़ी लेकर अग्रोहा भवन, मंदिर चौक,

झुमते नजर आये। यात्रा में विशेष रूप से मंगवाए गए घोड़ी एवं रथ की चाल से और शोभा बढ़ रही थी। शहर के गणमान्य नागरिको ने भी शोभा यात्रा को यादगार बनाने और भक्तो की सेवा के लिए जगह जगह पानी-ठंडा, चाय-बिस्किट एवं स्वल्पाहार की व्यवस्था की। बाबा की सवारी को नमन करते हुए जगह जगह फूलो की वर्षा से गोगा बाबा का स्वागत आकर्षण का केंद्र रहा, पवित्र छड़ी यात्रा में स्वागत से अभिभूत यात्रा में शामिल महिलाओं, पुरुष और बच्चो का उत्साह भी देखते हि बन रहा था।

**आवश्यकता है CAREER SCHOOL**  
अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।  
वैतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक  
अभ्यार्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।  
CAREER SCHOOL श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

**CAREER SCHOOL**  
ADMISSION OPEN  
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th  
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996  
विश्ले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के स्वथ.  
Topper Students Last Session  
Taru 90%, Yamini 98%, Shalika 93%, Priyanka 90%, Prema 94%, Himansu 99%, Akanksha 90%, Geetanjali 99%, Chetna 94%, Arpita 93%, Arpita 98%, Raksh 97%, Sejal 88%, Shiva 97%  
Major Facts  
1/ Well Qualified Teachers... 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 3/ Complete Caring Atmosphere. 4/ Good and Equipped Class rooms... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar... 6/ CCTV equipped School... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...  
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359  
Join CAREER...

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com  
Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526  
अधिकार से न्याय तक  
इस संघ का मन्तव्यपूर्ण उद्देश्य है पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किंचित शक्ति है, प्रिते उन्नीकतद् सत्तन ते मान्यता प्राप्त है, कितना क्रमों 5526 है, तवा तम्बर्द हेतु नं 9301915303 है। इस संघ के गहन एवं संघ के संरक्षक एवं तीव्रता हवाइयूर भी तत्काल मोरारख (जीएफएन, मननीय अन्-न्यायालय), एवं नवीनिय कोर्ड के सदस्यों कृप लोबीयूय, श्रीमती रश्मि शंकर, श्रीमती रानी लक्ष्मी एवं अन्य ने सत्तन को वचनकट इतिहास किया, और कल कि संघ के कात समाजिक अन्वय अन्वय मान्यधिकार इनन तम्बर्दो तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उते विरिद्धता में सत्तन एवं प्रवर्तन में विभिन्न मन्त्वपूर्ण एवं प्रवर्तन एवं तम्बर्दो के तम्बर्दो संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। तथ्य ही, विधि, न्याय तम्बर्दो कार्य तथ्य में लेवट वेतलत, नतेब, परिशकत, शिष्यकतों के उन्नत के लिए कार्य किया जायेगा।  
उद्देश्य एवं नियुक्तियां  
मुक्त रूप से संघ का उद्देश्य उन्नीकतद् प्रवर्तन के तम्बर्दो जितों एवं वकील स्तर में समाजिक न्याय हेतु प्रवर्तन करन, तथा मान्यधिकार हेतु अन्वयकत घेत करन है। संघ सत्तन एवं अन्वयकत शिक्ष के मन्त्वय में मान्यधिकार के तम्बर्दो में प्रवर्तन करन कावता है। इस हेतु प्रवर्तन के तम्बर्दो जितों एवं वकील स्तर पर समाजिक न्याय एवं मान्यधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उन्म संघ के इतत अधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रितेके लिए संघ के इतत निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जन् अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रबन्ध कार्यालय में उपलब्ध है।  
मुक्त रूप से पीड़ित व्यक्ति की तम्बर्दो को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए प्रवर्तन करन एवं संरक्षण की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करन मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, न्याय-न्यायिक एवं समाजिक तम्बर्दो पर विभिन्न स्तर एवं संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।  
पीड़ित संपर्क करें  
संघ विशेष रूप से मान्यधिकार दिलाने एवं समाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीड़ित मान्य को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मान्य के लिए मन्तव्य संरक्षण के तहत विधिगत तालकता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।  
अन्य बिन्दु  
● संघ प्रवर्तन संरक्षण एवं पर्यावरण तम्बर्दो केन हेतु भी आवश्यक तर्न का प्रवर्तन करेगा।  
● पूरे उन्नीकतद् प्रवर्तन में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकार, अनुसूचित जाति अल्पसंख्यकों के अधिकारों के तम्बर्दो में अधिक एवं संरक्षण के तहत संघ के सदस्यों को इस संघ का संरक्षण किया जायेगा तथा उनके पीड़ितों से उन्नीकतद् एवं अधिकारों के तहत संघ को न्यायिक न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।  
● संघ सत्तन ते मान्यता प्राप्त है, अन्- सत्तन एवं प्रवर्तन में विभिन्न एवं प्रवर्तन को पीड़ित को घेरने को प्रवर्तन में प्रवर्तन ज सत्तन है। इस हेतु संघ सत्तन एवं प्रवर्तन में विभिन्न मन्त्वपूर्ण एवं प्रवर्तन व्यक्तियों से मुक्तकत कर पीड़ित को न्याय दिलाने में सत्तन सत्तन में करेगा।  
● संघ इतत तीव्रताक शिक्ष एवं समाजिक कितना तें तम्बर्दोत दिवतं कर्तव्यम फिर जायेगी, एवं सत्तन उद्देश्यों कर्तौ अन्तर्गत, लक्ष्य, तत्काल तथा वैतलकत संरक्षण के तात मिलाकर वन किया जायेगा।  
● संघ समाजिक कृतियों को दूर करने के लिए संरक्षण का प्रवर्तन में करेगा। संघ केत के मुने कितने पर सत्तन विभिन्नों के तम्बर्दो में कर्तव्य में अर्पित करेगा।  
www.nyaysakshi.com  
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

**तत्काल आवश्यकता है**  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुरौरी, मना, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेगा, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में पर्जेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. मो. नं. 9039961090  
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँब हेतु संपर्क करें...  
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस  
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400